

Balaton Team Szabadidő- és  
Sportrendezvény-szervező Egyesület  
8600 Siófok, Koch R. u. 27/B  
e-mail: [info@balaton-team.hu](mailto:info@balaton-team.hu)



Somogy Megyei Kerékpáros Szövetség  
7400 Kaposvár, Csokonai u. 3.  
Tel: 30/450-99-77  
e-mail: [info@tourdepelso.hu](mailto:info@tourdepelso.hu)

**Dr. Lengyel Róbert**  
polgármester  
Siófok Város Önkormányzata  
**Siófok**

**Tárgy:**  
Támogatási kérelem a 2024-es  
Tour de Pelso eseményre

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

Először is köszönjük az elmúlt évben biztosított támogatást, mely nélkül nem sikerült volna az esemény színvonalát fenntartani és növelni a résztvevői létszámot!

Az elmúlt évek eseményei, a jelen gazdasági helyzet továbbra sem segíti a szabadidős sportesemények megszervezését, megrendezését.

Az Ötpróba eseménysorozatban több éven keresztül megkaptuk a térítésmentes rendőri biztosítást, de a 2021-es év után 2023-ban is elmaradt és a jövőben sem számíthatunk rá. Az elmúlt évben csak a rendőrségi biztosítás (9 motoros járőr és 2 szgk.), valamint a közutak „nem rendeltetéscélú” használati díja meghaladta a brt. 3 milló forintot.

Mivel 2021-ben az ORFK nem értesített minket a döntésének meghozatalakor erről, csak az esemény előtt 3 héttel értesültünk róla, ezért akkor kénytelenek voltunk elhalasztani az eseményt. Ez óriási presztízaveszteséget okozott a rendezvénynek!

Azóta szisztematikus munkával próbáljuk újra „felépíteni” a rendezvényt és évről évre növelni a résztvevői létszámot. A 2022-es mélypont után, '23-ban több mint 30%-kal sikerült növelnünk a résztvevői létszámot és újra meghaladtuk a 600 főt. Az idén szeretnénk elérni a 800 résztvevőt.

Sajnos az államilag meghirdetett pályázatokon „forráshiány” miatt nem nyertünk el támogatást a '24-es TdP-re.

Az idén 3. alkalommal kerül a Balaton Maratonon belül megrendezésre az Országúti Maraton Magyar Bajnokság, mellyel a legjobb idővel rendelkező 5 női és 5 férfi korosztályos bajnok jogot szerez a Maraton (UCI Gran Fondo World Championship) való indulásra. A színvonal magtartásához, ill. növelésére az III. Országúti Kerékpáros Maraton Országos Bajnokság emeltszintű biztosítására további forrásokra van szükségünk, de el tudunk indulni...

Az OB-val nagyobb publicitást kap az esemény a [www.tourdepelso.hu](http://www.tourdepelso.hu) honlap felkeresésével a rendezvény helyszíne, Siófok is!

Ezért a jövőben a „TdP” a megnevezés előtagjaként szerepel és a konkrét, Siófokon megrendezésre kerülő futamokra:

- BalatonBIKE365 Maratonhoz

- Országúti Kerékpáros Maraton Országos Bajnoksághoz
- Tihany Túrához
- Panoráma Túrához

kérjük az önkormányzat támogatását.

**A 2024-es évben a TdP – Balaton Maraton és BM Mini, a Tihany Túra és a Panoráma Túrák megvalósításának időpontja a TdP-Balaton Maraton TRADICIONÁLIS IDŐPONTJA, az év JÚNIUSÁNAK ELSŐ SZOMBATJA, azaz június 1-je (szombat).** Mely időpont szerepel az Ötpróba eseménysorozatban és a Magyar Kerékpáros Szövetség által is jóváhagyott időpont az Országos Bajnokság megrendezésére. A SM-i RFK-tól is erre az időpontra kérjük meg a biztosítást.

**Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelet Képviselőtestület,**

**Arra kérjük Önöket, hogy amennyiben Siófok Város költségvetése engedi, a TdP kerékpáros esemény siófoki programjait támogatni szíveskedjenek 2023-es évben is – az elmúlt évekhez hasonló módon –, a marketing keret terhére 3 millió Ft + Áfa összeggel!**

A rendezvény részéről az elmúlt évekhez hasonló módokon – közösségi média (facebook hirdetések többszáz ezer eléréssel éves szinten), és nyomtatott médiában, a SportTV-ben 20 perces magazinműsorral, a saját honlapunkon, a több mint 10.000 regisztrált tagunk felé az Önkormányzat által biztosított reklám és rendezvény hírlevelekkel és a rendezvényhez köthető további megjelenést tudunk biztosítani Siófok Város számára.

Bízunk abban, hogy az elmúlt években és a 2023-as évben nyújtott megjelenések után az ideai támogatást is sikerül biztosítani Siófok Város Önkormányzatának a marketing keretből!

A rendezvény tervezett időpontja: 2024. 06. 01. (szombat)

Tervezett helyszín: Siófok, Fő tér,

Helyszíni regisztráció: a Civil Ház nagyterme

Siófok, 2024. március 1.

Sportbaráti tisztelettel: 

Prohászka Attila  
elnök, Somogy M-i. Kerékpáros Szöv.  
elnök, Balaton Team Sz.S.E.